



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట  
యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం

18 మార్చి 2024

పేజీలు : 08



Follow : f t i y

# నేటి నుంచి పది పరీక్షలు



పకడ్డంటిగా ఏర్పాట్లు  
పూర్తి చేసిన  
అధికారులు  
జిల్లా వ్యాప్తంగా  
109 కేంద్రాలు  
19,302 మంది  
విద్యార్థులు, విద్యార్థిణీలు  
పరీక్షలు రాయనున్నారు  
పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద  
144 సెక్షన్



నల్లగొండ బ్యూరో , మార్చి 18(జనం సాక్షి)  
జిల్లా వ్యాప్తంగా నేటి నుండి ఏప్రిల్ 2 వరకు పదవ తరగతి పరీక్షలు జరగనున్నాయి. అందుకు జిల్లా అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 109 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా, 19,302 మంది విద్యార్థులు హాజరుకానున్నారు. పరీక్ష రాసే వారిలో బాలురు 10 వేల073, బాలికలు 09,229 మంది ఉన్నారు. విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు

సకాలంలో చేరుకునేలా అధికారులు ఆర్డీసీ బస్సులు నడపనున్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో నిరంతర విద్యుత్ సరఫరాతో పాటు వైద్య సిబ్బందిని, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను అందుబాటులో ఉంచేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఉండేందుకు పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఫోలీస్ బందోబస్తుతో పాటు 144 సెక్షన్లను అమలు చేయనున్నారు. పరీక్ష సమయంలో జీరాక్స్ సెంటర్లను

మూసివేయించనున్నారు. పరీక్షలు ఉదయం 9:30గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు కొనసాగుతాయి. మాస్ కాపీయింగ్ కు తావులేకుండా ప్రతి 20 మంది విద్యార్థులకు ఒక ఇన్విజిలేటర్ ను నియమించారు. అదేవిధంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా 6 ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు తనిఖీలు నిర్వహించనున్నాయి. ఒక్కో బృందంలో రెవెన్యూ డిపార్ట్ మెంట్ తోపాటు, ఎంఈఓ , మిగతా 2లో..



## ఘనంగా కిడ్స్ ఫ్లై స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యానగర్ నందు గల కిడ్స్ ఫ్లై స్కూల్ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో భాగంగా చిన్నారులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. చిన్నారుల సృష్ట ప్రదర్శనలు, ప్రత్యేక వేషధారణలతో అలరించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో విద్యార్థులతో కలిసి పేరెంట్స్ కూడా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఉజ్జ్వల్ మాట్లాడుతూ జీ చానల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా చిన్నారుల కోసం తమ పాఠశాలలో ఫ్లై వే మెథడ్ లో బోధన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరంకు అడ్మిషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైస్తున్నట్లు తెలిపారు. తమ పాఠశాలలో లిమిటెడ్ సంఖ్యలో అడ్మిషన్లు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ నిత్య , స్కూల్ ఇన్చార్జ్ ఉత్తేజ్, స్వప్న, నితీష్, స్వప్న, స్వాతి, పేరెంట్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## లోకసభ ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు సహకరించాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్  
- వారీసీ కమిషనర్ సునీల్ దత్ తో కలిసి సమావేశం  
వార్తా మెయిన్ లో

## వైభవంగా జలబిందెల గ్రామోత్సవం



వార్తా 2లో..

## మీ సేవకుడిగా ముందుకు వస్తున్న.. పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావు..

నా విజయానికి కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు..

ఇల్లందు మార్చి 17 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు పట్టణంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల కమిటీ అధ్యక్ష ఎన్నికలలో పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావు విజయం పొందాడు. హోరాహోరిగా జరిగిన ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్ష పోటీలో పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావు, గౌరీశెట్టి కృష్ణ పోటీలో పాల్గొనగా మొత్తం ఓట్లు 517 పోలవ్వగా పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావుకి 289 ఓట్లు రాగా, గౌరీశెట్టి కృష్ణ కి 228 ఓట్లు పోల్ అయినా కారణంగా మొత్తం 61 ఓట్ల మెజారిటీతో గౌరీశెట్టి కృష్ణ పై పొద్దుటూరి నాగేశ్వరరావు విజయం పొందాడు. ఈ సందర్భంగా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. నేను కోరిన వెంటనే నా మీద ఎంతో నమ్మకం ఉంచి నన్ను గెలిపించిన ప్రతి ఆర్యవైశ్యులకి మిగతా 2లో..









**సేవాలాల్ కప్ విజేత సింగరేణి**

**కారేపల్లి, మార్చి 17 (జనంసాక్షి):** ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం రెండు జిల్లాల స్టాయి కిక్ ఆఫ్ విజేతగా సింగరేణి మండల జట్టు నిలిచింది. గోరు బంజారా క్రికెట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సేవాలాల్ కప్ లో సత్తా చాటిన సింగరేణి మండల జట్టు మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. విజేతగా నిలిచిన సింగరేణి జట్టుకు నిర్వాహకులు రూ.50 వేల నగదుతో పాటు కఫ్సును అందజేశారు. విజేతగా నిలిచిన సింగరేణి జట్టును పలువురు అధికారులు, నాయకులు అభినందనలు తెలిపారు.

**పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో తనిఖీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు**



మణుగూరు, మార్చి 17 (జనంసాక్షి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పినపాక నియోజకవర్గంలో మూడు చోట్ల ఎస్ ఎస్ టి చెక్ షోస్టు ఏర్పాటు చేసామని మణుగూరు తహసీల్దార్ రాఘవరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మణుగూరు, పినపాక మండలం లో చెక్ షోస్టు ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు అనుసరించి నగదును తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ జైపాల్ రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది, రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి**

కల్లూరు, మార్చి 17 (జనం సాక్షి) మండల పరిధిలోని ఎర్రబోయినపల్లి, లింగాల గ్రామానికి చెందిన పలు కుటుంబాలను సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమై కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆదివారం పరామర్శించారు. లింగాల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేవరపల్లి శ్రీను కుమారుడు దేవరపల్లి వంశీ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి హైదరాబాదులోని కార్పొరేట్ ఆసుపత్రిలో వైద్య చికిత్సలు చేయించుకున్నారు. అనంతరం లింగాల గ్రామంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మట్టారాగమై లింగాల గ్రామానికి చేరుకొని వంశీని పరామర్శించి ఆరోగ్య విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మట్టారి మధుసూదన్ రావు అని పరామర్శించి ఆరోగ్య విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎర్ర బోయినపల్లి గ్రామానికి చెందిన ములగ అప్పారావు కుమారుడు నాగేంద్ర వివాహం సందర్భంగా జరిగిన సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎర్రబోయినపల్లి గ్రామానికి చెందిన శింగి శాల కమలమ్మ దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిత్రపటాన్నికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఇదే తరుణంలో గ్రామానికి చెందిన బీరవెల్లి రాములు మృతి చెందిన సమాచారం తెలుసుకొని పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి రాములు భౌతికయని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సంతాప సానుభూతి తెలియజేశారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమైతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుక్కా కృష్ణవేణి, ఏనుగు సత్యబాబు, భాగం ప్రభాకర్, సూర్యాపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): జిల్లా కేంద్రంలోని సదాశివరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బైరు వెంకన్న గౌడ్ కుమారుని వివాహ వేడుక ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకకు మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. బైరు ఇంట వివాహ వేడుకకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివచ్చి నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



దేవరపల్లి మంగవతి రావు, ఎనుముల రాము, నల్లగట్ల అలి, పి నగేష్, ఎం రామకృష్ణ, ఆర్ శ్రీ నివాసరావు పుల్లయ్య, దేవరపల్లి శ్రీను, ములగ అప్పారావు, నల్లగట్ల పుల్లయ్య, పొత్తు శ్రీనివాసరావు, షేక్ తురాబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి దంపతులు**

సూర్యాపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): జిల్లా కేంద్రంలోని సదాశివరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బైరు వెంకన్న గౌడ్ కుమారుని వివాహ వేడుక ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకకు మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. బైరు ఇంట వివాహ వేడుకకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివచ్చి నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



**వెంటనే మూత్రశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి**

**తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్న జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినులు సమస్యను పరిష్కరించాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే ను వినతి పత్రం అందజేసిన ఏబీవీపీ నాయకులు**

దేవరకొండ జనంసాక్షి మార్చి 17 దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలునాయక్ కు ఏబీవీపీ నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఏబీవీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ దేవరకొండ పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మూత్రశాల సౌకర్యం లేకపోవడంతో గత ఆరు నెలలుగా ఆడపిల్లల పరిస్థితి దయనీయంగా మారిందని, ఈ విషయంపై పాఠశాల యాజమాన్యంతో చర్చించిన, దేవరకొండ ఎంఈఓ కి వినతి పత్రం సమర్పించిన ఫలితం లేకుండా పోయిందని అన్నారు. పాఠశాల విద్యార్థినులు సమస్యలకు గురై కొన్ని రోజులు పాటు దేవరకొండ బస్టాండ్లో ఉన్నటువంటి సులభ్ కాంప్లెక్స్ ను ఆశ్రయించారని, అదేవిధంగా రేపటి నుండి జరగబోయే పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్ష కొరకు ఈ పాఠశాలలో సెంటర్ ఉండడంతో విద్యార్థినులు మరింత ఇబ్బందికి గురయ్యే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈ విషయం పట్ల పలు మార్లు విద్యార్థికారులకు వినతిపత్రాలు అందజేసిన కూడ అధికారులు పట్టించుకోలేదని, ఈ సమస్య పట్ల మీరు త్వరగా స్పందించి వెంటనే ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర కార్యదర్శి లింగాల రాకేష్, యలమల గోపీచంద్, యశ్వంత్, త్రినేత్రం, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మాదిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ కై పోరాటం**

**మాదిగ జైవసి వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ పిడమర్తి రవి**

పినపాక మార్చి 17 (జనం సాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కులగణ చేసామని ప్రకటించిన దృష్ట్యా గణన అనంతరం మాదిగల జనాభా దామాషా ప్రకారం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసి మాదిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని మాదిగ జైవసి వ్యవస్థాపకులు, తొలి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిడమర్తి రవి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఏడూళ్ళ బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ నందు జరిగిన మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పిడమర్తి రవి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను వర్గీకరించి మాదిగలకు న్యాయం చేయాలని పోరాడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో డిమాండ్ చేసిన విధంగా మాదిగలకు ఏడు శాతం కల్పిస్తే నష్టం జరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగల జనాభా 12 శాతం ఉండవచ్చు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పును అనుసరించి మాదిగ జైవసి కార్యచరణ తీసుకుంటుందని పిడమర్తి రవి స్పష్టం చేశారు. ఈ నెలలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు పూర్తి చేసి ఈ నెల 30 వ తేదీన సంగారెడ్డి మాదిగలతో బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆహ్వానిస్తామని చెప్పారు. త్వరలో జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ మాదిగల ఓట్లను కొల్లకొట్టేందుకు ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాన్ని ఎత్తుకుందని విమర్శించారు. వంద రోజుల్లో వర్గీకరణ చేసామని హామీ ఇచ్చిన బిజెపి పదేళ్లుగా అధికారం చెలాయించినా ఎన్నికల సమయంలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ వర్గీకరణకు మద్దతు పలుకుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. వర్గీకరణ బిల్లును పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టి న్యాయం చెయ్యాలని ప్రధాన మంత్రి వర్గీకరణ కు హామీ ఇవ్వటమేమిటని పిడమర్తి ప్రశ్నించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీని ఓడించాలని మాదిగలకు పిడమర్తి రవి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ జైవసి పినపాక నియోజకవర్గం ప్రతినిధి తోకల శ్రీను, సోంపల్లి తిరుపతి సోంపల్లి శ్రీను గోగు వెంకటేశ్వర్లు తోకల సతీష్ కొప్పుల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.







